
ATA DOS TRABALHOS DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e dois, realizou-se no 
Edifício da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a vigésima sétima 
sessão ordinária da segunda sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador 
Presidente Richard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 
1° Secretário, e Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de pre-
sença e havendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os traba-
lhos e solicitou ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a 
presença de todos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e 
aprovada por unanimidade, sem discussão, a ata da 26ª Sessão Ordinária, realizada no dia 
19/09/2022. Foram lidas correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria 
da Câmara. Através do ofício nº 34/2022, recebemos da Guarda Mirim, agradecimentos ao Presidente 
desta Casa sobre Palestra proferida aos jovens aprendizes daquela organização. Por intermédio do ofí-
cio nº 297/2022, o sr. Prefeito Municipal solicitou a retirada do Projeto de Lei nº 042/2022, que dispõe 
sobre Instituição de Zeic (Zona Especial para Implantação de Chacreamento) e dá outras providencias. 
De acordo com o inciso I, do art. 225 do Regimento Interno, o sr. Presidente deferiu o solicitado e re-
ferido projeto será arquivado. Por meio do ofício nº 293/2022, recebemos do Executivo Municipal, res-
posta ao Requerimento nº 027/2022. Recebemos do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, o Pa-
recer referente às Contas Anuais da Prefeitura Municipal de Caconde do Exercício de 2020, processo nº 
003084.989.20-5, o qual foi encaminhado à Comissão de Tributação, Finanças e Orçamento para análi-
se e parecer. Através do ofício nº 292/2022, recebemos do Executivo Municipal, o Projeto de Lei nº 
048/2022, que dispõe sobre a revisão do Plano Plurianual PPA 2022/2025 para o Município da Estância 
Climática de Caconde e estabelece outras providências, sendo encaminha às Comissões de Justiça e de 
Finanças para que emitam seus pareceres. Através do ofício nº 294/2022, recebemos do Executivo 
Municipal o Projeto de Lei nº 049/2022, que dispõe sobre doação de mudas de espécies arbóreas (na-
tivas, frutíferas e exóticas) ao Departamento de Meio Ambiente e Recursos Hídricos do Município de 
Caconde, a serem doadas pelas empresas inscritas na municipalidade, sendo encaminhado às Comis-
sões de Justiça e de Finanças, para que exarem seus pareceres. A Mês recebeu o Projeto de Lei nº 
046/2022, do Executivo Municipal, com parecer favorável, em conjunto, das Comissões de Justiça e de 
Finanças. Foram apresentadas as seguintes Indicações ao sr. Prefeito Municipal: nºs. 091, 092, 094 e 
095/2022, todas de autoria do Vereador Sandro Aparecido Martins, indicando a possibilidade de, res-
pectivamente, juntamente com o Departamento de Saúde, implantar o sistema de digitalização de re-
ceitas médicas pelos profissionais do Centro de Saúde e das UBS, junto ao departamento competente, 
retomar as aulas de hidroginástica para os idosos da cidade de Caconde, junto ao departamento com-
petente, instalar uma lombada na Rua Alfred Nobel, no Bairro Nova Estância, e, aumentar o número de 
fiscais na cidade de Caconde, por meio de contratação de empresa especializada ou por meio de reali-
zação de novo concurso público; nº 093/2022, de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 
Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, a possibilidade de, junto ao Departamento de Agri-
cultura, criar um viveiro de árvores frutíferas em nossa cidade para distribuição à população; nºs. 097 
e 098/2022, ambas de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, indicando, respectivamen-
te, a melhoria da iluminação no Centro de Esportes e Lazer “Prefeito José Orrico”, localizado na Rua 
Pedro Basili, Bairro dos Cristais, e, que todos os editais de Audiências Públicas de competência do Po-
der Executivo sejam publicados com antecedência no Diário Oficial do Município, divulgados nas redes 
sociais da Prefeitura Municipal, para garantir à participação popular, incluindo o direito do uso da pala-
vra, nas decisões de interesse público; nºs. 098 e 099/2022, ambas de autoria da Vereadora Isabella 
Flamínio de Paiva, indicando, respectivamente, para que solicite ao Conselho Municipal de Turismo 
(CONTUR), que estude a possibilidade de implementar em nossa cidade uma iluminação turística nas 
igrejas “Basílica Santuário Nossa Senhora da Conceição e Capela Nossa Senhora da Conceição Apareci-
da”, além de realizar o paisagismo dos canteiros da Avenida Sampaio Vidal, e, para que determine re-
paro do semáforo localizado no cruzamento das Ruas Washington Luiz e Floriano Peixoto e também no 
localizado na Rua Cel. Tito Leonel com a Rua Expedicionários e Avenida Liberdade. Na sequência, dei-
xou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras 
informações, quando a Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, Presidente das Comissões de Justiça e de 
Finanças, o Vereador Márcio Donizetti de Souza, Presidente da Comissão de Obras e o Vereador San-
dro Aparecido Martins, Presidente da Comissão de Educação e Saúde, disseram que após a sessão, de-
finirão com os demais membros das Comissões, o dia e horários das reuniões. Em seguida, não haven-
do oradores inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de Quórum. Havendo 
quórum, passou-se à ORDEM DO DIA, sendo aprovados por unanimidade, sem discussão, as 
seguintes matérias: Requerimento nº 028/2022, de autoria do Vereador Edvaldo Elias Gou-
lart, requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações sobre o possível atendimento à Indicação nº 
028/2022, que solicitou a mudança do local de atendimento de pacientes de Barrânia da UBS para o 
Centro Administrativo, e, Projeto de Lei nº 014/2022, do Legislativo Municipal, de autoria do 



Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim e demais, que dispõe sobre alteração de nome de logradouro 
público, de Rua Amazonas para Rua Antônio Francisco dos Reis, o popular “Coruja – Locutor”. Termi-
nada a Ordem do Dia, foi anunciada a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que constará da 
única discussão e votação do Projeto de Lei nº 046/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre 
empresas e/ou comércios que trabalham com o sistema de delivery (entrega de compras realizadas pe-
la internet, aplicativos, telefones e afins) e dá outras providências. Em seguida, o sr. Presidente conce-
deu a palavra para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso os Vereadores David Antônio 
Teixeira Júnior, Sandro Aparecido Martins, Isabella Flamínio de Paiva, Antônio Ernesto Fagundes e Ri-
chard Silva Ferfoglia Maguim. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de 
todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a pre-
sente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                    , 1º Secretário, pelo 
sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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